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ENG
Breda Natural is an extru-
ded natural klinker made 
from high-quality clays 
without flux.
Production is by a 44-hour 
single firing at a maximum 
temperature of 1.360ºC, 
giving it a one-off look and 
a natural blend of shades 
as well as excellent techni-
cal performance. Its wide 
range of special pieces will 
work out any architectural 
requirement.

FR
Breda Natural est un grès 
naturel élaboré avec des 
argiles de haute qualité et 
sans fondant.
Son procédé de monocuis-
son pendant 44 heures à 
une température maximale 
de 1.360ºC lui confère une 
esthétique différenciée, un 
dénuancé naturel et des 
prestations techniques 
de haut niveau. Sa vaste 
gamme de pièces spéciales 
apporte bon nombre de 
solutions architectoniques.  

PT
Breda Natural é um 
produto de grés natural 
extrudido, elaborado com 
argilas de alta qualidade e 
sem fundentes. 
O Processo de cozimento é 
de 44 horas, atingindo uma 
temperatura máxima de 
cozimento de 1360ºC, que 
lhe confere uma destonifi-
cação natural e prestações 
técnicas de alta qualidade. 
A sua vasta gama de peças 
especiais responde a 
quaisquer necessidades no 
acabamento técnico neces-
sário para a elaboração dos 
elementos importantes de 
uma construção. 

RUS 
Breda Natural- натуральный 
клинкер, изготовленный 
методом экструзии из 
высококачественных глин  
без каких либо химических 
добавок. 
Производится путем 
однократного обжига 
в течение  44 часов 
при максимальной 
температуре 1360 ° С, что 
придает ему уникальный 
эстетический внешний 
вид,  характеризующийся 
естественной 
разнотоновостью и  
высочайшие технические 
характеристики.
Широкий спектр 
специальных элементов 
удовлетворит любые 
архитектурные  
потребности.



Breda natural es un producto de gres natural 
extruido, elaborado con arcillas de alta calidad 
y sin fundentes. 

Se fabrica en un proceso de monococción de 
44 horas de duración a una temperatura máxi-
ma de 1.360 ºC que le confiere una estética 
diferenciada, una destonificación natural y 
unas prestaciones técnicas de máximo nivel. 
Su amplia gama de piezas especiales da res-
puesta a cualquier necesidad arquitectónica.
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Exterior / Interior
Pavimento flotante
External / Internal
floating floor tile

Zócalo
Bullnose

Rampa
Ramp

Canto romo
Round edge

Ángulo
Angle

Brick

Vierteaguas
Window sill
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Provenzal

Cenefas
Borders

Rosetones
Circular featuresP
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Escalera A / Step tile A Escalera B / Step tile B

Escaleras Step tiles / Nez de marches /Degraus / Ступени 

ver páginas / see pages 36, 37
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Balaustrada 
Balustrade



Borde mediterráneo
Edging meditárreneo

Borde compact
Edging compact 

Canal desagüe XL
Drain XL

Borde desbordante
Overflow edging
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Klink-klakMosaico
Mosaic

Revestimentos

 bredanatural

ver páginas / see pages 38, 39, 40



Plaqueta onda
Plaquette onda

Sonata OndinaAndante Brisa Duna

Revestimentos Wall tiles / Revêtements / Revestimentos / Настенные покрытия
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Residencias
Residences / Villas 
Villas / Многоквартирные дома  
Residencias
Recidences / Villes / Villas / Многоквартирные дома  

Hoteles
Hotels / Hôtels / Hotel / Отели

Espacios públicos
Public spaces / Espaces publics / Espaços públicos / Общественные места

Instalaciones deportivas
Sport facilities / Sport installation / Instalações desportivas / Спортивные объекты

Instalaciones industriales
Industrial facilities / Industriel installation / Instalações industriais / Промышленные объекты

Hotels / Hôtels 
Hotels / Отели

Instalaciones industriales
Industrial facilities / Installations industrielles / 
Instalações industriais / Промышленные объекты

Espacios públicos
Public spaces / Espaces publics / 
Espaços públicos / Общественные места

Instalaciones deportivas
Sport facilities / Installations sportives / 
Instalações desportivas / Спортивные объекты

'. ", '. t . 

, : 
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bases
plain tiles

 formato rectangular
 rectangular format 
 A020102  15 x 30 x 1,3                                   

 A010106  15 x 41 x 2,3  

 A010105  15 x 50 x 1,9

 A010103  25 x 50 x 1,9

 

 

 formato cuadrado
 square format
 A020101  15 x 15 x 1,3

 A020103  20 x 20 x 1,5

 A010101  25 x 25 x 1,5

 A010102  33 x 33 x 1,8

 A010104  41 x 41 x 2,3

 

 interior / internal
 A010201  25 x 25 x 1,5

 A010202  33 x 33 x 1,8

 A010203  41 x 41 x 2,3

 

 

 
 

 
 provenzal
 A030501  20 x 20 x 1,5                                  

 A030502  25 x 25 x 1,5

 

 interior / internal 
 A030503  20 x 20 x 1,5

 A030504  25 x 25 x 1,5

 estrella
 natural

 A040701  6 x 4,5 x 1,5

 azul esmaltado / blue glazed

 A040702  6 x 4,5 x 1,5

 blanco esmaltado / white glazed

 A040703  6 x 4,5 x 1,5

 crema oxidado / oxidized cream

 A040704  6 x 4,5 x 1,5

 verde oxidado / oxidized green

 A040705  6 x 4,5 x 1,5

 lava

 L040701  6 x 4,5 x 1,5

 brick
 A404601  20 x 10 x 6

 

 
 

 natural envejecido
 natural tumbled
 octogonal 

 A030401  15 x 15 x 1,3 x 4

 

 taco envejecido
 tumbled dot
 natural

 A040601  4 x 4 x 1,3

 azul / blue

 A040602    4 x 4 x 1,3

 blanco / white

 A040603    4 x 4 x 1,3

 

 

 canto romo
 round edge
 A332425  20 x 20 x 1,5

 

 esquina canto romo
 double round edge
 A332426    20 x 20 x 1,5

rosetones   
circular features 

breda corona nº1 
A051301  1 m Ø 

breda crater nº2 
A051302  1 m Ø

breda compas nº3 
A051303  1,74 m Ø

breda rosa 
de los vientos nº4
A051304   1,74 m Ø

PavImENToS 
fLOOR tILES

34 bredanatural

Espesor / Thickness: 1,5 cm
Se adjunta malla serigrafiada a cada rosetón (para facilitar su colocación) y también el complemento perimetral en las medidas que se soliciten, en 20x20, 25x25, 33x33 y 41x41 formando 
así un cuadrado.
To help the installation of the circular feature, tiles in the same format as the surrounding floor tiles, ie 20x20cm, 25x25cm, 33x33cm or 41x41cm, are pre-cut to follow the perimeter of the 
circular feature to form a square.
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composiciones   
compositions

 trapecio
 natural 

 A030801  24 x 10 x 1,5 x 4

 lava 

 A030802  24 x 10 x 1,5 x 4

 

 blanco / white 

 A030803  24 x 10 x 1,5 x 4

 azul esmaltado/ blue glazed 

 A030804  24 x 10 x 1,5 x 4

 

 blanco esmaltado/ white glazed 

 A030805  24 x 10 x 1,5 x 4

 

 scata
 A030901  19 x 18 x 1,5

 

 tacos
 dot
 natural 

 A040604  7 x 7 x 1,5

 azul esmaltado/ blue glazed 

 A040605  7 x 7 x 1,5

 blanco esmaltado/ white glazed 

 A040606  7 x 7 x 1,5

 

 natural 

 A010107  15 x 15 x 2,3

 azul esmaltado/ blue glazed 

 A020301  15 x 15 x 1,3

 blanco esmaltado/ white glazed 

 A020302  15 x 15 x 1,3

  

 
 tira
 strip
 A041001  7 x 20 x 1,5

 A041002  7 x 25 x 1,5

 A041003  7 x 33 x 1,5

 A010106  15 x 41 x 2,3

 naveta
 A031101  12,5 x 37,5 x 1,5

 

 alfardón
 A031201  13,5 x 20 x 1,5

cenefas    
borders

 breda 1 
 A061401  16 x 27

 
 esquina breda 1
 A061402  16 x 16

 
 breda 2 
 A061403  9 x 27 

 

 breda 3 
 A061404  10 x 31

 

 breda 4* 
 10 x 28

 azul esmaltado / blue glazed + 

                                            blanco esmaltado /white glazed

 

 

 breda 5 
 A061406  32 X 16,5

 

 breda 6 
 A061421  35,5 x 15

 
 esquina breda 6  

 A061417  24,5 x 26,5

 

 breda 9 
 A061424  33 x 10,5

 
 esquina breda 9  

 A061420  21,5 x 21,5

 

 triángulo Decor 2*
 azul / blue 

 A061407  20 x 10

 amarillo / yellow 

 A061409  20 x 10

 blanco / white

 A061408  20 x 10

 verde / green

 A061410  20 x 10

 

 

 trapecio* 
 10 x 28 módulo / module:

 1 natural + 1 lava o

 1 natural + 1 blanco / white o

 1 lava + 1 blanco / white

 capri* 
 21,5 x 25  módulo / module:

   2 trapecio lava o blanco / white 

 + 1 taco / dot natural 15x15

 rombo 
 A061411  20 x 20

 A061412  25 x 25

 A061413  33 x 33

 esquina rombo
 A061414  20 x 20

 A061415  25 x 25

 A061416  33 x 33

 oval* 
 módulo / module: 1
 1 oval natural + 2 compl. lava

 módulo / module: 2
 1 oval natural + 2 compl. blanco /  
 white

 módulo / module: 3
 1 oval blanco / white + 
 2 compl. lava

complementos para cenefas 
complements for borders

 
 oval
 natural 

 A061501  8,5 x 32 x 1,5

 blanco / white 

 A061502  8,5 x 32 x 1,5

 

 complementaria oval
 complementary oval
 lava 

 A061504  13,5 x 3,5 

 blanco / white 

 A061503  13,5 x 3,5

 esquina cenefa oval
 corner complement oval
 lava 

 A061505   

 blanco / white 

 A061506

 *sin emmallar / without mesh

35bredanatural
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piezas especiales   
special pieces

 zócalo curvo
 curved bullnose
 A332101  20 x 7,9 x 1,5                                   

 A332102  25 x 7,9 x 1,5  

 A332103  33 x 7,9 x 1,5

 A332104  41 x 7,9 x 1,5

 A321732  25 x 16 x 1,3  

 A321731  33 x 16 x 1,3

 A321733  41 x 16 x 1,3

 
 zócalo curvo terminal
 ending curved bullnose
 A332105  41 x 8 x 1,5   

 

 zócalo angular
 angular bullnose
 A332106  20 x 6 x 1,5 x 8

 A332107  25 x 6 x 1,5 x 8                       

 A332108  33 x 6 x 1,5 x 8

 A332109  41 x 6 x 1,5 x 8

 

 

 escocia
 scotia
 A332201  20 x 8 x 1,5 x 8

 A332202  25 x 8 x 1,5 x 8

 A332203  33 x 8 x 1,5 x 8

 A332204  41 x 8 x 1,5 x 8

 

 

 esquina escocia int. 
 internal corner scotia
 A332205   8 x 8 x 1,5

 

 esquina escocia ext.  
 external corner scotia
 A332206  8 x 10 x 1,5 x10

 

 perfil exterior
 external profile
 A332207  20 x 3 x 1,2

 A332208  25 x 3 x 1,2

 A332209  33 x 3 x 1,2

   

 vierteaguas
 window sill
 A332301  20 x 30 x 3,5 x1,5 

 A332302  25 x 30 x 3,5 x1,5 

 A332303  33 x 30 x 3,5 x1,5

 

 

 

 ángulo modelo A
 angle model A
 A332401  20 x 7 x 7 x 2                                  

 A332403  25 x 7 x 7 x 2  

 A332405  33 x 7 x 7 x 2

 A322407  41 x 7 x 7 x 2

 A332409  20 x 10 x 7 x 2  

 A332412  25 x 10 x 7 x 2

 A332415  33 x 10 x 7 x 2 

 A332418  41 x 10 x 7 x 2

 A332421  20 x 20 x 7 x 2

 

 

 ángulo modelo A liso
 angle model A plain
 A332402  20 x 7 x 7 x 2                                

 A332404  25 x 7 x 7 x 2 

 A332406  33 x 7 x 7 x 2

 A332408  41 x 7 x 7 x 2

 A332410  20 x 10 x 7 x 2  

 A332413  25 x 10 x 7 x 2

 A332416  33 x 10 x 7 x 2 

 A332419  41 x 10 x 7 x 2

 A332422  20 x 20 x 7 x 2

 

 

 ángulo modelo B
 angle model B
 A332411  20 x 10 x 6 x 2

 A332414  25 x 10 x 6 x 2

 A332417  33 x 10 x 6 x 2

 A332420  41 x 10 x 6 x 2

 A332423  20 x 20 x 6 x 2

 

 

 rampa
 ramp

 A030601  33 x 33 x 2,2

 escalera interior
 interior step tile
 A311612  25 x 33 x 2

 A311613  33 x 33 x 2

 A311614  41 x 33 x 2

 
 escalera mod. A
 step tile mod. A
 A311601  20 x 33 x 7 x 2

 A311603  25 x 33 x 7 x 2

 A311605  33 x 33 x 7 x 2

 A311607  41 x 33 x 7 x 2

 A311615  67 x 33 x 7 x 2

 

 escalera mod. B
 step tile mod. B
 A311602  20 x 33 x 6 x 2

 A311604  25 x 33 x 6 x 2

 A311606  33 x 33 x 6 x 2

 A311608  41 x 33 x 6 x 2

 A311616  67 x 33 x 6 x 2

 

 

 escalera angular A
 angular step tile A
 A311609  33 x 33 x 7 

 

 escalera angular B
 angular step tile B
 A311610  33 x 33 x 6

 

 
 zanquín A
 step bullnose A
 derecha / right

 A321801  41 x 8 x 8

 izquierda / left

 A321803  41 x 8 x 8

 

 zanquín B
 step bullnose B 

 derecha / right

 A321802  41 x 8 x 8

 izquierda / left

 A321804  41 x 8 x 8

 

 

EScalERaS 
StEP tILES

PavImENToS 
fLOOR tILES

36 bredanatural
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 frontal liso
 plain step riser tile
 A321701  15 x 20 x 1,3

 A321702  15 x 25 x 1,3

 A321703  15 x 33 x 1,3

 A321704  15 x 41 x 1,3

 A261732  15 x 67 x 2,5

 

 

 frontal vibrato  
 vibrato step riser tile
 azul / blue

 A321705  15 x 20 x 1,3

 A321707  15 x 25 x 1,3

 A321709  15 x 33 x 1,3

 blanco / white

 A321706  15 x 20 x 1,3

 A321708  15 x 25 x 1,3

 A321710  15 x 33 x 1,3

 

 frontal estriado  
 grooved step riser tile
 natural

 A321727  15 x 20 x 1,3

 A321728  15 x 25 x 1,3

 A321729  15 x 33 x 1,3

 A321730  15 x 41 x 1,3

 azul / blue

 A321711  15 x 20 x 1,3

 A321713  15 x 25 x 1,3

 A321715  15 x 33 x 1,3

 A321717  15 x 41 x 1,3

 blanco / white

 A321712  15 x 20 x 1,3

 A321714  15 x 25 x 1,3

 A321716  15 x 33 x 1,3

 A321718  15 x 41 x 1,3

 

 

 

 frontal rombo   
 esmaltado  
 glazed rhombus step  
 rise tile
 A321719  15 x 20 x 1,3

 A321720  15 x 25 x 1,3

 A321721  15 x 33 x 1,3

 A321722  15 x 41 x 1,3

 

 frontal liso troquelado 
 step riser with cut out  
 for decor insert  
 A321723  15 x 20 x 1,3

 A321724  15 x 25 x 1,3

 A321725  15 x 33 x 1,3

 A321726  15 x 41 x 1,3

 

 Inserto frontal   
 troquelado 
 Insert for step riser
 caballito de mar   
 C211901  7 x 7 

 caracola rayada   
 C211902  7 x 7

 

 caracolar grabada 

 C211903  7 x 7 

 

 stel azul

 C211904  7 x 7

 

 sol blanco 

 C211905  7 x 7

 

 sol azul 

 C211906  7 x 7

 

 decor 1 blanco

 C211907  7 x 7

 

 decor 1 azul 

 C211908  7 x 7

 

 

 pasamanos A
 handrail A
 A322001  20 x 8,5 x 5

 A322002  25 x 8,5 x 5

 A322003  33 x 8,5 x 5

 A322004  41 x 8,5 x 5

 A322005  20 x 11,5 x 5

 A322006  25 x 11,5 x 5

 A322007  33 x 11,5 x 5

 A322008  41 x 11,5 x 5

 A322009  20 x 15,5 x 5

 A322010  25 x 15,5 x 5

 A322011  33 x 15,5 x 5

 A322012  41 x 15,5 x 5

 A322013  20 x 21 x 7

 A322014  25 x 21 x 7

 A322015  33 x 21 x 7

 A322016  41 x 21 x 7

 A322020  20 x 26 x 7

 A322021  25 x 26 x 7

 A322022  33 x 26 x 7

 A322017  20 x 31 x 7

 A322018  25 x 31 x 7

 A322019  33 x 31 x 7

 pasamanos B
 handrail B
 A322023  25 x 11,5 x 6,5

 A322024  33 x 11,5 x 6,5

 A322025  20 x 15,5 x 6,5

 A322026  25 x 15,5 x 6,5

 A322027  33 x 15,5 x 6,5

 A322028  20 x 21 x 6,5

 A322029  25 x 21 x 6,5

 A322030  33 x 21 x 6,5

 A322031  20 x 26 x 6,5

 A322032  25 x 26 x 6,5

 A322033  33 x 26 x 6,5

 

 balaustrada
 balustrade
 mod. C

 A322050  33 x 23

 tapa / top

 A322051  25,5 x 14,5 x 11,5

 mod. D    

 A332210  33 x 6,5

D

C

tapa/top
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 borde mediterráneo
 edging mediterráneo
 A342501  33 x 33 x 2,2  

 A342508  33 x 67 x 2,2

 esquina borde   
 mediterráneo
 corner edging   
 mediterráneo
 interior / internal

 A342502  41 x 33 x 3,5

 

 exterior / external  
 A342503  33 x 33 x 3

 

 friso ola
 border ola

 A342601  15 x 33 x 1,3

 

 rectangular
 A342602  33 x 41 x 2,3

 

 borde compact
 edging compact
 A342504  28 x 33 x 11

 perforada / with hole

 A342507  28 x 33 x 11   

 (incluye rejilla / gully grill included)

 esquina compact
 corner compact
 A342505  28 x 33 x 11
 (incluye rejilla / gully grill included)

 rejilla
 gully grill
 A342603  14,5 x 34 x 2,3

 

 A342604  14,5 x 26 x 2,3
 esquina interior / internal corner

 borde ducha  
 corner shower
 A342701  20 x 20 x 5,3 x 1,3

 

 

 

 

 
 
 borde finlandesa
 edging finlandesa
 A342506  33 x 20 x 2,2

 borde desbordante 
 overflow edging
 A342510  33 x 25 x 3,5

  

 esquina desbordante 
 overflow corner
 A342511  28,5 x 28,5 x 3,5    

 
 canal desagüe  
 drain
 A342605  25 x 33 x 11

 perforada/ with hole  
 A342606  25 x 33 x 11
 (incluye rejilla / gully grill   
 included)

 

 esquina canal   
 desagüe 
 corner drain
 A342607  33 x 33 x 11
 (incluye rejilla / gully grill   
 included)

 

 canal desagüe XL  
 drain XL
 A342608  25 x 33 x 13,5
 (incluye 2 rejillas XL /    
 2 gully grills included XL)

 

 esquina canal    
 desagüe XL
 corner drain XL
 A342610  33 x 33 x 13,5
 (incluye rejilla XL /    
 gully grill included XL)

 

 rejilla XL
 gully grill XL
 A342609  16,5 x 24 x 2

 

 A342611  33 x 24 x 2

 esquina interior / internal corner 

bases  
plain tiles

 

 azul oxidado / oxidized blue 

 A020306  20 x 20 x 1,5

 

 

 blanco oxidado / oxidized white 

 A020303  20 x 20 x 1,5

 

 

 verde oxidado / oxidized green

 A020305  20 x 20 x 1,5

 

 

 natural

 A164201  10 x 10 x 1

 

 envejecido / tumbled

 A164202  10 x 10 x 1

 

 azul oxidado / oxidized blue

 A164404  10 x 10 x 1

 

 blanco oxidado / oxidized white

 A164401  10 x 10 x 1

 

 verde oxidado / oxidized green

 A164403  10 x 10 x 1

 

decorados  
decor pieces

 
 linea animales  
 animals line
 

 gorrión   
  A174301  10 x 10 x 1

 

 liebre

 A174302  10 x 10 x 1

 

 paloma

 A174303  10 x 10 x 1

 

 pez 

 A174304  10 x 10 x 1

PIScINaS 
SwIMMINg POOLS

REvESTImENToS 
wALL tILES
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mosaicos  
mosaics

 mosaicos enmallados 
 mosaics on mesh
 natural 1,5 x 1,5  
 A270240  30 x 30  x 1

 

 natural 3 x 3   
 A270201  30 x 30  x 1

 blanco oxidado 3 x 3 / 

 oxidized white 3 x 3  
 A270202  30 x 30  x 1

 

 natural 3 x 9,7  
 A270220  30 x 30  x 1

 blanco oxidado  3 x 9,7 / 

 oxidized white 3 x 9,7  
 A270221  30 x 30  x 1

 

 natural 4,7 x 4,7  
 A270230  30 x 30  x 1

 blanco oxidado 4,7 x 4,7 / 

 oxidized white 4,7 x 4,7  
 A270231  30 x 30  x 1

 
 
 

 
 mosaicos pieza   
 completa
 pressed mosaics
 natural 3 x 9,7  
 A270250  20 x 10  x 1

 blanco oxidado 3 x 9,7/ 

 oxidized white 3 x 9,7  
 A270251  20 x 10  x 1

 natural 3 x 3   
 A270260  20 x 20  x 1

 blanco oxidado 3 x 3/ 

 oxidized white 3 x 3  
 A270261  20 x 10  x 1

 natural 4,7 x 4,7  
 A270270  25 x 25  x 1

 blanco oxidado 4,7 x 4,7/ 

 oxidized white 4,7 x 4,7  
 A270271  25 x 25  x 1

piezas especiales  
special pieces
 
 ángulo   
 angle
 natural   
 A174102  10 x 5  x 5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A174109  10 x 5  x 5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A174105  10 x 5  x 5

 verde oxidado / oxidized green 
 A174108  10 x 5  x 5

 

 natural   
 A174101  20 x 5  x 5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A174112  20 x 5  x 5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A174104  20 x 5  x 5

 verde oxidado / oxidized green 
 A174111  20 x 5  x 5

 esquina cantonera 
 angular corner tile
 natural   
 A174103  5 x 5  x 5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A174114  5 x 5  x 5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A174106  5 x 5  x 5

 verde oxidado / oxidized green 
 A174113  5 x 5  x 5

 escocia   
 scotia
 natural   
 A172202  10 x 3,5  x 3,5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A172211  10 x 3,5  x 3,5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A172206  10 x 3,5  x 3,5 

 verde oxidado / oxidized green 
 A172210  10 x 3,5  x 3,5

 natural   
 A172201  20 x 3,5  x 3,5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A172214  20 x 3,5  x 3,5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A172205  20 x 3,5  x 3,5 

 verde oxidado / oxidized green 
 A172213  20 x 3,5  x 3,5
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 esquina escocia   
 interior  
 internal corner scotia
 natural   
 A172203  3,5 x 3,5  x 3,5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A172217  3,5 x 3,5  x 3,5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A172207  3,5 x 3,5  x 3,5 

 verde oxidado / oxidized green 
 A172216  3,5 x 3,5  x 3,5

 esquina escocia   
 exterior  
 external corner scotia
 natural   
 A172204  3,5 x 4,5  x 4,5

 azul oxidado / oxidized blue 
 A172220  3,5 x 4,5  x 4,5

 blanco oxidado / oxidized white 
 A172208  3,5 x 4,5  x 4,5 

 verde oxidado / oxidized green 
 A172219  3,5 x 4,5  x 4,5

 perfil exterior  
 external profile
 natural   
 A174803  10 x 2  x 1

 azul oxidado / oxidized blue 
 A174810  10 x 2  x 1

 blanco oxidado / oxidized white 
 A174804  10 x 2  x 1  

 verde oxidado / oxidized green 
 A174809  10 x 2  x 1

 natural   
 A174801  20 x 2  x 1

 azul oxidado / oxidized blue 
 A174807  20 x 2  x 1

 blanco oxidado / oxidized white 
 A174802  20 x 2  x 1  

 verde oxidado / oxidized green 
 A174806  20 x 2  x 1
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plaquetas
wall plaquettes

 plaqueta klink-klak 
 A243702  24 x 5,2 x 1,4

 

 

 

 plaqueta klink-klak
 angular
 A243703  24 x 11 x 5,2 x1,4

 

 

 plaqueta onda

 A243705  24 x 5,2 x 2,5

frisos  
borders
 
 friso liso   
 classic border
 A182901  16 x 20 x 1,3

 A182902  16 x 25 x 1,3

 A182903  16 x 33 x 1,3

 

 friso troquelado  
 classic border with   
 decor cutout
 A182904  16 x 20 x 1,3 

 A182905  16 x 25 x 1,3

 A182906  16 x 33 x 1,3

 

 linea mediterraneo 
 mediterranean line

 estrella de mar   
 C214301  10 x 10

 caballito de mar   
 C214302  10 x 10

 caracola rayada   
 C214303  10 x 10  

 caracola grabada   
 C214304  10 x 10

 
 linea floral  
 flower line

 rosa    
 C214305  10 x 10

 floresta   
 C214306  10 x 10

 floresta 3    
 C214307  10 x 10  

 ibiscus   
 C214308  10 x 10

 
 linea botánica  
 botanic line

 silvestre   
 C214309 10 x 10

 campanilla blanca   
 C214318  10 x 10

 parra azul    
 C214325  10 x 10  

 camelia blanca  
 C214319  10 x 10

piezas arquitectónicas 
architectural mouldings

 plana   
 A193001  20,5 x 41 x 1,5

 

 tacos relieve
 natural

 A170601  7 x 7 x 3 

 esmaltado azul / blue glazed 

 A170602  7 x 7 x 3 

 esmaltado blanco /white glazed 

 A170603  7 x 7 x 3

 andante   
 A193101  20,5 x 41 x 7

 andante minor  
 A193102  15 x 15 x 5,5

 A193103  15 x 30 x 5,5

 

 sonata   
 A193201  20,5 x 41 x 3,5

 sonata minor  
 A193202  15 x 15 x 3

 A193203  15 x 30 x 3

 

 brisa   
 A193301  20 x 15 x 4

 brisa minor  
 A193302  20 x 7 x 4

 

 ondina   
 A193401  7 x 20 x 4

 ondina minor  
 A193402  7 x 15 x 4

 duna   
 A193501  15 x 15 x 3

REvESTImENToS 
wALL tILES
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 elba
 natural

 D429023  12,5 x 45 x 42 

 blanco oxidado / oxidized white

 D429022  12,5 x 45 x 42 

 

 

 

 murano
 natural

 D429015  14 x 40 x 37

 blanco oxidado / oxidized white

 D429014  14 x 40 x 37

 

 

 

 

 olimpo
 (con rebosadero/ with overflow)

 natural

 A419001  16 x 45 x 38

 blanco oxidado / oxidized white

 A419004  16 x 45 x 38 

 

 

 

 
 

 ankara
 natural

 D429031  14 x 45 x 42

 blanco oxidado / oxidized white

 D429030  14 x 45 x 42

 

 
 

lavamaNoS 
wAShBASINS
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cuadrado 
33 x 33 x 1,8 cm

tira
33 x 7 x 1,5 cm

taco 
7 x 7 x 1,5 cm

rectangular
15 x 30 x 1,3 cm

rectangular
25 x 50 x 1,9 cm

15 x 50 x 1,9 cm

cuadrado 
41 x 41 x 2,3 cm

tira
15 x 41 x 2,3 cm

taco 
15 x 15 x 2,3 cm

rectangular
15 x 50 x 1,9 cm

cuadrado 
15 x 15 x 2,3 cm

rectangular
15 x 50 x 1,9 cm

rectangular
25 x 50 x 1,9 cm

cuadrado 
41 x 41 x 2,3 cm

rectangular
15 x 41 x 2,3 cm

rectangular
15 x 50 x 1,9 cm

cuadrado
33 x 33 x 1,8 cm

tira
33 x 7 x 1   ,5 cm

rectangular
15 x 50 x 1,9 cm

provenzal
25 x 25 x 1,5 cm

estrella
6 x 4,5 x 1,5 cm

comPoSIcIoNES 
COMPOSItIONS
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cuadrado 
41 x 41 x 2,3 cm

25 x 25 x 1,5 cm

cuadrado
25 x 25 x 1,5 cm

naveta
12,5 x 37,5 x 1,5 cm

cuadrado 
25 x 25 x 1,5 cm

trapecio
24 x 14 x 4 x 1,5 cm

estrella
6 x 4,5 x 1,5 cm

CARACtERíStICAS téCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DUREZA DEL RAYADO SUPERfICIAL (MOhS): 
8 según norma UNE-EN 101
DETERMINATION OF SCRATCH  HARDNESS OF SURFACE (MOHS): 
8 according to standard UNE-EN 101

RESIStENCIA A LA ABRASIÓN PROfUNDA: 
< 180 mm3, según norma UNE-EN ISO 10545-6
RESISTANCE TO DEEP ABRASION: 
< 180 mm3, according to standard UNE-EN ISO 10545-6

RESItENCIA A LAS hELADAS: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-12
DETERMINATION OF FROST RESISTANCE: 
complies with the standard UNE-EN ISO 10545-12

RESIStENCIA  AL IMPACtO: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-5
RESISTANCE TO IMPACT: 
complies with the standard UNE-EN ISO 10545-5

DIMENSIONES Y ASPECtO SUPERfICIAL: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-2
DETERMINATION OF DIMENSIONS 
AND SURFACE QUALITY: 
complies with the standard UNE-EN ISO 10545-2

RESIStENCIA AL ChOQUE téRMICO: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-9
DETERMINATION OF THERMAL SHOCK RESISTANCE: 
complies with the standard UNE –EN ISO 10545-9

RESIStENCIA A LOS ÁCIDOS Y BASES: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-13
RESISTANCE TO ACIDS AND BASES: 
complies with the standard UNE-EN ISO 10545-13

RESIStENCIA A LAS MANChAS: 
cumple la norma UNE-EN ISO 10545-14
DETERMINATION OF RESISTANCE TO STAINS: 
complies with the standard  UNE-EN ISO 10545-14

tEMPERAtURA DE COCCIÓN: 
1360ºC según certificado BRD/2/235/0009/91-2 de Bureau Veritas
FIRING TEMPERATURE: 
1360ºC according to certificate BRD/2/235/0009/91-2 of Bureau Veritas

ABSORCIÓN DE AgUA: 
< 3% según norma UNE-EN ISO 10545-3 grupo Alla
WATER ABSORTION:
<3% according to standard UNE-EN ISO 10545-3 Group Alla

RESIStENCIA A LA fLEXIÓN: 
> 30 N/mm2, según norma UNE-EN ISO 10545-4
DETERMINATION OF MODULUS OF RUPTURE:
> 30 N/mm2, according of standard UNE-EN ISO 10545-4

RESIStENCIA AL DESLIZAMIENtO: 
valor R-12 según norma DIN 51130  
SLIP RESISTANCE SCALE:
R-12 according to the standard DIN 51130

RESIStENCIA AL DESLIZAMIENtO: 
grupo C según norma DIN 51097  
SLIP RESISTANCE SCALE:
group C according to the standard DIN 51097

CtE  -  CÓDIgO téCNICO DE LA EDIfICACIÓN   
Clase 3 sección SU1 según norma UNE-ENV 12633:2003CTE

R-12
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